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Αδελαΐδα: Δ΄ Κατανυκτικός Εσπερινός και ομιλία 
περί του Σταυρού
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
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Στις 15 Μαρτίου, Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως, την 
οποία η Εκκλησία μας τοποθέτησε στο μέσον της Αγίας και 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής, τελέστηκε ο – κοινός όλων των 
ενοριών της Αδελαΐδος – Δ΄ Κατανυκτικός Εσπερινός στον Ιερό 
Ναό Τιμίου Σταυρού, Glenelg North, ο οποίος εόρταζε μίαν εκ 
των δύο πανηγύρεών του.

Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αδελαΐδος κ. Σιλουανός, 
πλαισιούμενος από τους κληρικούς της πόλεως. Μετά το πέρας του Εσπερινού, ο 
Θεοφιλέστατος έδωσε ομιλία – στα ελληνικά και αγγλικά – περί της εορτής της 
Σταυροπροσκυνήσεως.
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Ιδιαιτέρως, αναφέρθηκε εκτενώς στον λόγο του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου 
επί του θέματος τούτου, ο οποίος εκφωνήθηκε πριν από περίπου 1.600 χρόνια – μια 
αντανάκλαση της διαχρονικότητος της πίστεώς μας. Επεσήμανε ότι το ξύλον του 
Σταυρού, την προσκύνηση του οποίου η Εκκλησία μας έθεσε στο κέντρο της 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής, αντιστοιχεί στο δέντρο που τέθηκε στο κέντρο του 
Παραδείσου, και συνιστά τη συνέχεια της πορείας της Μεγάλης Τεσσαρακοστής 
ως αναστροφής της πτώσεως του Αδάμ.
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Μετά την ομιλία, οι ευγενείς κυρίες της Φιλοπτώχου Αδελφότητος της Ενορίας 
παρέθεσαν στο εκκλησίασμα ελαφρό νηστήσιμο δείπνο, το οποίο αποτελεί 
καθιερωμένο μέσο ενισχύσεως του ιεραποστολικού έργου της Ιεράς Επισκοπής, 
στο οποίο οι παρευρεθέντες ανταποκρίθηκαν στηρίζοντας με γενναιοδωρία τον 
ιερό αυτό σκοπό.

Ήταν μία πνευματικώς ωφέλιμη βραδιά. Είναι ιδιαιτέρως ενθαρρυντικό το γεγονός 
της συνεχώς αυξανόμενης συμμετοχής των πιστών στους – κοινούς όλων των 
ενοριών – Κατανυκτικούς Εσπερινούς, και ο ζήλος τους στον αγώνα του 
πνευματικού σταδίου της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής.
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